

倡导低碳节能办公,响应2014年“地球一小时”活动

日照市机关办公大楼熄灯一小时

本报3月30日讯(记者 张萍) 30日,记者从日照市行政事务管理局获悉,为响应2014年“地球一小时”活动,29日,日照市机关综合办公大楼和周围景观灯都进行了熄灯一小时活动,倡导低碳节能绿色办公。

日照市行政事务管理局公共机构节能办公室的负责人告诉记者,3月25日,他们便向日照市所有的机关单位发出了倡议,并在机关大楼电梯口分别摆放了活动倡议书,号召大家熄灭景观、办公、家庭照明灯光,关闭电脑、空调等一切不必要的电源。

该负责人表示,他们会持续倡导低碳节能的生活方式和办公方式,随后会印发日照市《节能工作要点》,将节能工作常态化。另外,他们还将会同市政府对各区县和部分市直单位上半年节能目标完成情况和今年的节能工作安排进行考核,并与各单位签订《2014年度公共机构节能目标责任书》,将节能减排落到实处。

当晚8点半,日照市机关综合办公大楼已经漆黑一片,周围的景观灯也一并关闭。几名工作人员陆续从大楼走出来。“早就接到通知,所以提前做好准备了,赶在八点半之前加完了班。我个人很赞同这样的做法,而且我认为离开办公室时按下电源,晴天时不开灯,都是节能的方式,这样的做法应该坚持下去。”另外,除日照市机关综合办公大楼,日照大厦和日照建设大厦等多家单位都在20:30-21:30期间落实这一行动。

正在市政府楼前广场跳广场舞的孙女士见证了这一时刻,她表示很赞同这样的做法,“不过熄灯一小时应该不仅仅是机关单位的行为,居民家里也应该同步进行,另外,节省能源不仅仅是这一天的事情,平时的方方面面都能节能。”

“嚼饭父母”成感动2014候选人

“嚼饭父母”成感动2014候选人



本报3月30日讯(记者 张永斌) 近三十年不离不弃,嘴对嘴喂养一个捡来的残疾女婴。本报关于东港区58岁的农妇王均秀和家人的事迹感动了很多。近日在“中国网事·感动2014”人物评选中,这对普通农家夫妇入选第一季度候选人。

“中国网事·感动2014”由新华社主办。要求参评人物及其事迹应在社会公众中引起较大影响力,并被互联网广泛传播,主要事迹发生在本年度,或在本年度引起网络广泛关注。“中国网事·感动2014”人物评选第一季度候选人共32人(组)。

日照两天成立两家助残公益组织

全市近19万名残疾朋友添保障平台

本报3月30日讯(记者 李清 张永斌) 3月29日,日照市首个助残类公益组织日照市关爱残疾人志愿者协会成立,30日,日照阳光助残志愿者协会成立。日照市目前共有残疾人18.69万人,两家助残类公益组织的成立填补了日照市没有专门助残公益组织的空白。

些符合残疾人的项目对部分残疾人进行创业培训;三是多方筹资设立助残基金会,对生活在农村偏远地区的残疾人进行结对帮扶,解决其生活中的重、急等问题。

30日,日照阳光助残志愿者协会成立。阳光助残志愿者协会发起人、会长辛伟介绍,阳光助残志愿者协会将采取“一助一”、“多助一”等灵活多样的方式,有针对性地开展助残扶残志愿服务,为日照市广大残疾人在生活救助、康复保健、技能培训、生活环境改善等方面提供服务,条件成熟的话,还将和受助残疾人结对子,形成长期帮扶,逐步建立起日照市助残志愿服务长效机制。

目前,日照市阳光助残志愿者协会包括维权助残大队、就业助残大队、文教体助残大队、医疗康复助残大队、心理咨询助残大队,家庭帮扶助残大队,交通助残大队



成立大会结束后,志愿者们帮助残疾朋友下楼梯。

等,能为残疾人提供维权、培训、医疗服务、出行帮助等多个方面的帮助和服务。确认山东友友信息科技有限公司和东港远大职业培训学校成为协会的首批志愿服务基地。

残疾人是社会大家庭中的特殊群体,日照市目前共

有残疾人18.69万人,占全市总人口的6.62%,其中多重残疾31480人,特别是特困残疾人迫切需要得到社会的关怀和帮助。助残公益组织的成立为爱心的传递变成系列实际行动提供了有力保障,搭建起了广大市民奉献爱心、为残疾朋友服务的平台。

万平口购物不满意 可报门牌号投诉

本报3月30日讯(记者 赵发宁 通讯员 孙钧 王晓竹) 27日,日照万平口景区召开2014年度业户培训会议,会上决定将对工艺品区设置经营市场房屋门牌号,方便游客进行投诉。

“今年对景区内房屋经营户特别是工艺品市场区域内的房屋进行门牌编号。”万平口管理办工作人员说,这样既提升了景区形象,有利于游客在市场里的定位、游客监督经营业户的服务质量,更有利于市场的紧急防灾、救灾、除暴等安保工作的开展。

搭载1.4T强劲动力组合与AWD智能四驱系统

雪佛兰创酷TRAX

广汇山东鸿发 凸显新生代城市SUV高效性能

雪佛兰新生代城市SUV创酷TRAX即将于第二季度上市。日前,上海通用汽车透露,创酷TRAX将搭载1.4L涡轮增压发动机,配合全新一代6速手自一体和6速手动变速箱,百公里综合油耗低至6.9L,实现了澎湃动力和高效环保之间的完美平衡。同时创酷TRAX还将配备AWD智能四驱系统,提升湿滑及坑洼路面的行车能力。

强劲动力组合 完美平衡澎湃动力与高效环保

雪佛兰创酷TRAX搭载的1.4L涡轮增压发动机,在动力性能上可媲美主流2.0L自然吸气发动机,其最大功率达到103kW,最大扭矩达到200N·m,处于同级领先水平。值得一提的是,这款小排量发动机在1700-4800rpm区间内,可持续输出200N·m的峰值扭矩,具有显著的低转速大扭矩的特点,无论出入城市还是行驶郊野都游刃有余。创酷TRAX的1.4T发动机采用铝制缸盖设计,不仅带来更平衡的前后重量分配,而且有助于降低油耗。同时,这款小排量涡轮增压发动机提升了进排气效率,减少了涡轮增压迟滞现象,可靠性也大大提高。雪佛兰创酷TRAX运用全新一代6速手自一体和6速手动变速箱,质量稳定且成熟可靠,在操控中带来出色的平顺性。日常驾驶时,变速箱的升降挡动作很轻微,而在急加速时,澎湃动力又源源不断。在1.4L涡轮增压发动机和高成熟度6速手自一体及6速手动变速箱的组合下,创酷TRAX百公里综合油耗仅为6.9L,拥有澎湃动力的同时,实现了高燃油经济性。

AWD智能四驱系统 展现名副其实的SUV风范

作为新生代城市SUV,雪佛兰创酷TRAX最具标志性的配备莫过于AWD智能四驱系统。这套四驱系统贯穿行驶始终,能在路况判断、模式切换与动力分配三个环节上完全实现智能化,无需任何手动操作,让驾驶员可以更专注于路面情况。在城市道路行驶时,雪佛兰创酷TRAX以两驱模式正常运转,一旦遇到泥泞、冰雪或湿滑路况,AWD智能四驱系统会立即做出判断,发出驱动模式转换指令,在0.2秒之内从两驱转化四驱模式。雪佛兰创酷TRAX的智能四驱系统可以持续控制前后轴扭矩分配在100/0-50/50之间,尤其是在车轮出现打滑空转的时候,能及时将多余的动力传输到有抓地力的车轮上,配合18寸普利司通Dueler SUV轮胎,有效提升湿滑和冰雪路况下的行车能力以及泥泞道路上的脱困能力。

在AWD智能四驱系统下,雪佛兰创酷TRAX提升了在复杂路况下的行进能力,展现了名副其实的SUV风范。而在大多数正常行车时,创酷TRAX用前轮驱动模式行进,减少了不必要的动力消耗,节油效果明显。作为新生代城市SUV,雪佛兰创酷TRAX传承美式肌肉车风格,更将风靡全球,深受年轻族群喜爱的变形金刚元素融入自身,演绎了精干强悍的新生代变形金刚形象。雪佛兰创酷TRAX搭载的1.4L涡轮增压发动机,犹如变形金刚强悍的心脏,具有高效强劲的优秀表现,而智能四驱系统赋予创酷TRAX像变形金刚一样的矫健身手,面对复杂路况也行动自如。这款新生代城市SUV的上市将为城市新青年提供更个性、更多元化、更富乐趣的生活方式。

